



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩

海南4+1
20009期
6 7 4 2 4
中奖情况：“4+1”中0注；“定位4”中1注，单注奖金13000元。

排列三 排列五
20021期
9 6 4
9 6 4 6 2
我省中奖情况：“排列3直选”中4注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中5注，单注奖金10万元。

七星彩
20009期
6 7 4 2
4 1 4
我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金：1834万元。

双色球
20009期
03 06 08 14
19 26 12

福彩3D
20021期
9 0 1

海口
多云
19℃-27℃ 微风
三亚
多云
20℃-26℃ 微风

鼠年，国际足坛进入21世纪的第三个十年。新十年的开头，我们很可能将见证足坛秩序的颠覆。欧洲杯新冠军的诞生，主流联赛新王者的登基，金球奖新得主的出现，一线名帅东家的更迭，以及技战术打法潮流的演进，或许都将为我们谱写新意满满的一年。 体坛

鼠年到!

国际足坛 5大猜想 能否实现

1 夏季名帅大挪移

偶数年的夏天，多半是豪门主帅迎来送往、吐故纳新之时。而今夏欧洲杯尚未开打，不少主帅已经“私定终身”：巴萨虽然送走巴尔韦德，但仍期待科曼回心转意，正式入主，请回故人哈维也是意料之中。索尔斯科亚近期固然度过信任危机，但倘若持续无法重返前四，难保高层“不换思想就换人”；尤文冒着巨大风险请来萨里，球队表现却不升反降，在愈发急切的欧冠要求下，恐怕又要换帅试试手气；瓜迪奥拉虽然坚称“曼城不炒我我就不走”，但面对空前滑坡的战绩也难辞其咎；至于拜仁，弗利克多半只是救火人选，名帅才是终极选择。而齐达内、西蒙尼、图赫尔、兰帕德等人看似帅位无忧，但下半赛季仍是凶险多多，稍有不慎，前景难料。毕竟，眼下的教练市场上，仍不乏阿莱格里、波切蒂诺、巴尔韦德等香饽饽，而欧洲杯结束后，德尚、科曼、恩里克甚至勒夫等一众名帅，也有可能进入自由人市场。豪门主帅的连锁挪移，恐怕在欧洲杯开赛前就会打响——毕竟，一年半之前被皇马急不可待官宣的洛佩特吉，就是最极端的例子。

2 梅罗再失金球

2018年至今，“梅罗共治”格局日渐松动，如果2018年莫德里奇的多线加冕，尚有几分推陈出新的可能，那么去年以来范戴克对“梅罗”的冲击，则是肉眼可见的真实。

受困于季前伤势，复出后的梅西固然一度大包大揽，但愈发衰退的体能尤其是爆发力，还是令巴萨10号单骑救主的场面愈发难见，2020年开局的持续不胜，此前数个赛季梅西状态的“前紧后松”，似乎来得更早了一些。C罗的年龄劣势，意味着他比梅西面临着更大挑战，本赛季上半程的平庸表现也令人担心他已开始状态下滑。鼠年，“总裁”将度过35岁生日，再伟大的自律，也终有一天敌不过自然规律的作用。

3 内马尔重返巴萨

尽管内马尔与巴黎的合同2022年到期，但几乎每个夏天，他的名字都会和巴萨联系起来，而巴黎也已厌烦了巴西人频繁的伤病和场外无休止的闹剧，在全力挽留姆巴佩的同时，内少已不再是巴黎的必需品，正如主帅图赫尔夏窗所言：“我们必须适应无内马尔的体系。”

4 VAR体毛越位缓解

上赛季，拒绝引进VAR的英超备受各方口诛笔伐，但本赛季首次启动视频回放，却又成为干夫所指：凯恩、马内和斯特林等球星，都曾是“体毛越位”判罚的受害者。

毫无疑问，VAR固然令越位精细到了厘米级别，但随之而来的，则是令人不胜其烦的“体毛级判罚”，不少一气呵成的精妙破门，被冷冰冰的机器锱铢必较，令球迷泄气。正如NBA“体毛犯规”造成了以哈登为首的“碰瓷大师”，“体毛越位”也在消弭着本该因进球充分释放的肾上腺素，更别提频繁介入进球判罚的VAR，将比赛切割得支离破碎。在众口一致的吐槽声中，国际足球协会理事会即将于2月开会检讨VAR，最终顺应民意、不再做出一个个荒谬感十足的判罚，实乃大势所趋。

5 欧洲杯英法争锋

改制后的2020欧洲杯正赛分组，堪称有史以来最不平衡的一次：与意大利、比利时、荷兰的“基本保送”遥相呼应，近两届世界冠军法国和德国、上届欧洲杯冠军葡萄牙组成了欧洲杯史上最恐怖死亡之组，尽管在新出线规则下，三队更大的可能性不是鱼死网破，而是全数晋级，但这也意味着淘汰赛首轮仍有数场强强对话。大批热门提前倒下，无疑是球迷最不愿意见到的局面。从外界预估来看，法国和英格兰近年人才辈出，被捧为夺冠大热。



梅西C罗

16岁谷爱凌 夺冬奥青奥会中国队雪上首金

北京时间前晚，在瑞士莱森第3届冬奥青奥会自由式滑雪U型池决赛中，谷爱凌以93.00分夺冠，为中国代表团拿下本届冬奥青奥会雪上项目首金。中国队选手李芳慧获亚军，另一位中国小将吴梦获得第四。谷爱凌在决赛中上演了近乎完美的三趟滑行，全部拿到90分及以上的高分。在决赛第二滑中，她得到本场比赛最高的93分。

“今天最重要的就是把动作做得干净利落！”谷爱凌说，相比主项坡面障碍，她较少进行U型场地训练，但上周在国内云顶滑雪场的短暂强化，使她更好地掌握了一些新的抓板动作。

谷爱凌表示她带着挑战自我、以赛代练的心态参加每一次比赛。在决赛第三滑前，她虽已提前锁定了金牌，但仍然向更高的难度发起冲击。 宗和

中国女排公布集训名单 “朱袁张”领衔

据新华社电 为做好东京奥运会备战参赛工作，完成2020年全年训练比赛任务，中国国家女子排球队21日公布了一份20人的集训名单。

在去年8月进行的东京奥运会女排资格赛上，中国女排以三战全胜的战绩拿到奥运会门票。不久前，东京奥运会女排12支参赛队也全部出炉。在这份集训大名单中，朱婷、张常宁、袁心玥、丁霞等主力球员悉数在列。

据悉，除了刁琳宇、倪非凡、郑益昕三人暂时不参加集训外，其余运动员将于30日报到。

中国女排20人集训名单：刘晓彤、曾春蕾、姚迪、李盈莹、王媛媛、丁霞、颜妮、胡铭媛、张常宁、龚翔宇、刁琳宇、倪非凡、林莉、郑益昕、王梦洁、杨涵玉、梅笑寒、朱婷、袁心玥、刘晏含。

李铁将西行 与武磊沟通

国足的本期集训今日结束，而3月下旬，他们就将迎来卡塔尔世界杯预选赛40强赛下半程与马尔代夫队的比赛。李铁坦承，可供教练团队调配队伍的时间非常有限。

李铁强调，在国足集训之后，他会和各家俱乐部的主教练及其团队保持实时沟通，以对国足球员保持良好的监控状态，也会在未来两个月穿梭各大赛场，考察国脚的状态并物色新人。此外，李铁还计划前往西班牙与武磊见面并沟通。 北青